
 

 
Conjugaison/ ​négation 

 
Aujourd’hui​ ​je mange​ des pâtes.  

J'​écoute​ de la musique. Je ​danse​.  
Aujourd’hui je ​ne mange pas​ de pâtes. Je ​n'écoute pas​ de musique. Je 
ne danse pas​.  
---------------------------------- 
Hier,​ j’​ai mangé​ des pâtes . J​’ai écouté​ de la musique. J’​ai dansé. 
Hier, je ​n'ai pas mangé​ de pâtes . Je ​n'ai pas écouté​ de musique. Je 
n’ai pas dansé.  

 

Infinitif présent 
négation 

Passé composé 
(forme du verbe dans le 
dialogue) 
négation 

rencontrer  je ne​ ​rencontre​ pas 
il ne​ ​rencontre​ pas 

je n’ ​ai pas​ rencontré 
il n’ ​a​ pas rencontré  

arrête​r  je n’ arrête pas  
elle  n’ arrête pas 

je n’ ai pas  arrêt​é 
elle n’a pas  arrêté 

aller je ne vais pas  
il ne va pas 

je ne ​suis pas​ all​é 
il n’est pas allé 

adorer je n’ ’adore pas  
il n’  adore pas  

je n'ai pas adoré 
il n'a pas  adoré 

regretter je ne regrette pas 
il ne ​regrette pas 

je n'​ai pas regretté 
il n’ a pas ​regretté 
 

Avoir Etre​- (​ê) 

je​ n' ​ai​ pas je​ ne ​suis​ pas 

tu​ n' ​as​ pas tu​ n' ​es​ pas 

il​ n’​a​ pas il​ n'​est​ pas 

nous​ n’​avons ​pas  nous​ ne​ sommes​ pas  

vous ​n'​avez​ pas vous​ n​’êtes​ pas  

ils ​n’​ont​ pas ils​ ne ​sont​ pas 



  

 


